

30 мая 2020
№ 57/13711/
Суббота

magmetall.ru (16+)



МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Общественно-политическая,
информационная газета, цена свободная
Издаётся с 5 мая 1935 года

Лучшее СМИ
в металлургической отрасли
России и стран СНГ – 2019



Телефон редакции (3519) 39-60-74 Отдел подписки (3519) 39-60-87 Отдел доставки (3519) 26-33-49 Отдел рекламы (3519) 39-60-79 kiosk.magmetall.ru magmetall74 magmetall74 magmetall74 magmetall74

Забота

Чистый воздух – в подарок



Облучатель-рециркулятор

Дмитрий Рухманов



Бесконтактный термометр

Продолжается реализация благотворительной программы, инициированной В. Ф. Рашниковым



Сергей Герман

Михаил Иванов

В рамках программы детские сады получили облучатели-рециркуляторы для обеззараживания воздуха в учреждениях.

В рекордные сроки – меньше месяца – комбинат, получив просьбу от дошкольных образовательных учреждений города на поставку облучателей-рециркуляторов, провёл аукцион, закупил и доставил заказ. Начальник дошкольного отдела управления образования городской администрации Михаил Иванов, не скрывая удивления, разводит руками: максимально быстро и очень вовремя.

– Детские сады города пытались самостоятельно закупить оборудование для своих групп, но сталкивались с проблемами: то закупки нет, то запасы на складах нет, – говорит Михаил Владимирович. – Но если за дело взялся комбинат, то вопросы, конечно, решают очень профессионально.

Рециркуляторы выбирали тщательно: параметры каждой торговой марки управление операционных закупок отбирало в дирекцию по охране труда и промышленной безопасности ПАО «ММК», а также специалистам Центральной клинической медико-санитарной части, которые вместе и определили наиболее оптимальный прибор. Выбор пал на российский производитель «Армед». В пятницу утром огромную фуру, приехавшую из Мо-

сков, разгрузили на складе городского управления образования. В присутствии специалистов службы приёма ПАО «ММК» снята пломба, открытая фура плотно заставлена рядами длинных картонных коробок – это подставки для рециркуляторов, сами приборы помещены в отдельные упаковки. Стоимость одного – больше тринадцати с половиной тысяч рублей.

– Аппараты лёгкие, очищают воздух от вирусов и прочих инфекций в помещениях площадью от 25 квадратных метров на 99 процентов, при этом абсолютно безопасны и могут использоваться в присутствии детей, – говорит старший менеджер управления операционных закупок коммерческой дирекции ПАО «ММК» Сергей Герман. – Это подарок комбината детским садам, после пандемии приборы останутся в учреждениях.

Современные облучатели-рециркуляторы считаются одним из самых эффективных средств обеззараживания воздуха в помещениях и при этом, в отличие от тех же кварцевых ламп, не способствуют опасному повышению концентрации озона. Вентилятор «срывает» воздух в корпус, где в ультрафиолетовой колбе он обеззараживается и выходит с другой стороны уже продезинфицированным. Справедливости ради, детским садам такие приборы знакомы – работу дежурных групп, организованных в период пандемии, Роспотребнадзор разрешил только при наличии облучателей-рециркуляторов, которые учреждения закупали в срочном порядке. Но, по словам Михаила Иванова, число детей, приходящих в группы, с каждым днём растёт, и нехватка приборов остро ощущается:

– Когда губернатор Челябинской области только объявил в регионе в конце марта режим повышенной готовности, детские сады стали посещать не больше одного процента детей из около 30 тысяч общего числа дошкольников, остальные оставались дома с родителями. Сегодня вышли 20 процентов

дошкольников, для которых открыты больше пятисот дежурных групп. И эти облучатели-рециркуляторы мы, конечно, очень ждали. Теперь сможем оснастить ими не только игровые и спальня комнаты, но и раздевалки, в которых по утрам и вечерам максимальное скопление детей и родителей. Когда отступит коронавирус, будем активно использовать приборы в период весеннего и осеннего обострения вирусных инфекций, так что облучатели-рециркуляторы будут служить долго и честно. Огромное спасибо хочу сказать руководству металлургического комбината и лично Виктору Филипповичу Рашникову за то, что в самые первые дни, когда городу пришлось трудно, сразу поспешили на помощь и оказали её в таком глобальном масштабе.

По словам старшего менеджера управления операционных закупок коммерческой дирекции ПАО «ММК» Сергея Германа, всего комбинат закупил 600 облучателей-рециркуляторов. Половина была подарена детским садам, ещё триста будут установлены на комбинате и в его дочерних структурах – в переговорных комнатах, залах сменно-встречных собраний и прочих помещениях, в которых наблюдается скопление людей. В ближайших планах предприятия – задача бесконтактных термометров, закупленных для девяти домов-интернатов и социальных организаций Магнитогорска. Стоимость одного такого «пистолетика» (на фото) больше восьми с половиной тысяч рублей, в каждое учреждение будет отдано по два термометра.

Руководство ПАО «ММК», участвуя в заседаниях городского штаба по борьбе с коронавирусом, отслеживает потребности магнитогорских организаций

Это значит, что помощь со стороны предприятия не прекращается.

Рита Давлетшина

COVID-19

Коронавирус бьёт рекорды

В Челябинской области зафиксировано рекордное количество заболевших коронавирусом. По данным на 29 мая, за сутки прибавилось сразу 150 новых пациентов, сообщили в пресс-службе регионального минздрава.

На утро 29 мая в регионе подтверждены 2736 случаев заболевания COVID-19. Выздоровели и выписались из больниц 1180 пациентов (+74 за сутки). Ещё 12 человек перевели в медучреждения по месту прописки в другие регионы. Двое умерло: от COVID-19 скончалась 78-летняя пациентка, от злокачественного новообразования (COVID-19 – сопутствующий) – 81-летняя женщина.

По данным оперативного штаба по Магнитогорску на утро 29 мая, в городе подтверждено 653 случая COVID-19, из них 200 пациентов выздоровели и выписаны из больницы, 14 человек умерло.

Предыдущий рекорд заболеваемости коронавирусом в регионе установлен 28 мая, когда за сутки прибавилось 148 больных.

Из-за роста числа заражённых губернатор Челябинской области Алексей Текслер продлил режим повышенной готовности в регионе до 15 июня.

В зависимости от ситуации с распространением коронавирусной инфекции в регионе даже в условиях режима повышенной готовности будет рассматриваться вопрос поэтапного снятия ограничений. При этом на Южном Урале продолжает действовать обязательный масочный режим. Маски необходимы при посещении мест общественного пользования – это магазины, медицинские учреждения, аптеки, банки, парикмахерские, а также в общественном транспорте, включая такси.

Коротко

• В Магнитогорске начали подключать городские фонтаны. До конца мая заработают все 15 водных сооружений. Сейчас их включают по очереди. Все они прошли необходимую подготовку: их расконсервировали, сняли верхние щиты, проверили оборудование. Горожане, которые желают отдохнуть в парках и скверах в прохладе у фонтанов, по-прежнему должны строго соблюдать масочный режим и социальную дистанцию. Ношение маски при посещении общественных мест, какими являются скверы и парки, где установлены фонтаны, – это одно из главных гарантов сохранения здоровья. Соблюдение масочного режима и социального дистанцирования поможет как можно скорее вернуть население к привычной жизни.

• В Магнитогорске женщина родила 14-го ребёнка, сообщил Госкомитет по делам загс Челябинской области. Также в загсе рассказали, что в двух южноуральских семьях в мае родился девятый малыш, в одной – восьмой, в восьми – седьмой, в 14 – седьмой, в 39 – пятый, а в 141 – четвёртый. Третьего ребёнка родили в 455 семьях, второго – в 906, а первого – в 887. В 28 семьях в Челябинской области в мае родились двойни. С начала года органы загс Челябинской области зарегистрировали более 13-ти тысяч рождений.

• В Международный день защиты детей, первого июня, учреждения, подведомственные управлению культуры, разработали проект «Город детства». Он включает в себя десятки различных мероприятий, которые будут проходить в онлайн-режиме: на сайтах учреждений и в социальных сетях. Так, юные жители Магнитогорска и их родители смогут посетить виртуальные выставки картин, декоративно-прикладного искусства, прослушать лекции о творчестве известных писателей, художников и музыкантов, а также поучаствовать в интернет-викторинах и онлайн-мастер-классах. Также в этот день на различных интернет-площадках можно будет посмотреть записи концертов прошлых лет, видеоролики с поздравлениями, спектакли для детей и многое другое. С праздничной программой можно ознакомиться в афише проекта на сайте администрации Магнитогорска.

Цифра дня

11%

Столько россиян признались, что ни разу не надевали маски в период пандемии коронавируса. 28 процентов, по данным ВЦИОМ, используют от одной до шести масок в неделю.

Погода

Вс +21°...+30°
з 3...6 м/с
722 мм рт. ст.



Пн +16°...+24°
з 3...6 м/с
725 мм рт. ст.



Вт +17°...+24°
с-з 1...2 м/с
726 мм рт. ст.

